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ATA DA 292 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 
ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 
trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 
Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa 
pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, José Carmo Costa e João Cardoso de 
Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o 
livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão 
em seguida justificou a ausência da colega Tania Mendes da Silva e autorizou a primeira 
secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem 
alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho, dedicou esse espaço para 
parabenizar os servidores públicos de nossa cidade, falou sobre a importância da classe e da 
contribuição que todos dão ao bom andamento do nosso município, dando sequência pediu 
para que ficasse registrado com grande pesar o falecimento do seu irmão o pastor Abednego, 
que segundo suas palavras foi um grande servo de Deus e um excelente pai e irmão. E a seguinte 
Ordem do Dia: PROJETO DE LEI DE N2 013/2024. Autoria poder executivo. PARECER DE N2 
006/2024. Autoria comissão de orçamento, finanças, obras públicas, planejamento e 
patrimônio municipal. Dando sequência o presidente deu oportunidade aos membros 
componentes da referida comissão e aes demais vereadores, comissão que tem como 
presidente o vereador José Carmo Costa o relator Asaf Pereira Sobrinho e o membro João 
Cardoso de Macedo Filho, onde foi feita a defesa do parecer e,outras ponderações em relação 
ao relatório e ao projeto apresentado nesta sessão. Em seguida o senhor presidente colocou a 
matéria acima citada em apreciação e posterior votação a qual fo i aprovada por unanimidade 
em 1º turno pelos vereadores presentes e como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 
Presidente declarou encerrada esta sessão e em ato co tinuo declarou abe to a 302 SESSÃO 
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ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e vinte minutos, no plenário da Câmara Municipal 
reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane 
Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da 
Silva, José Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no 
exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal,. sob a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida foi feito a leitura pela primeira 
secretaria da ordem do dia, INDICAÇÃO N2 025/2024. Autoria vereador José Carmo Costa. 
INDICAÇÃO N2 027 /2024. Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. INDICAÇÃO N2 028/2024. 
Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em 
apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores 
presentes. Não havendo mais matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o 
Grande Expediente : A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, parabenizou 
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os colegas Asaf Pereira Sobrinho e Jose Carmo Costa pelas matérias que foram apresentadas, 
prestou sentimentos ao colega Asaf pela perca de seu irmão, parabenizou os colegas pela 
aprovação do LDO em primeiro turno, parabenizou os novos vereadores eleitos e desejou sorte 
a todos, finalizou desejando uma semana abençoada e debaixo da proteção de Deus. O 

vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos, parabenizou os novos colegas eleitos 
que se fizeram presente nesta sessão e se colocou a disposição de todos nesse novo desafio, 
parabenizou a iniciativa da secretaria de saúde pelo apoio a todas as mulheres e pelo evento 
outubro rosa, prestou sentimentos ao colega Asaf pela perca de seu irmão, falou da dificuldade 
que ainda enfrenta pela perca do seu filho pois a saudade que sente é muito grande e mesmo 
com todas as dificuldades está tirando lições importantes desse lamentável fato, finalizou 
desejando a todos uma semana de paz. O vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou 
a todos, iniciou sua fala parabenizando todos os colegas que foram reeleitos e eleitos e aos que 
participaram do pleito para a nova formação do legislativo municipal, agradeceu a sociedade 
de São Pedro dos Crentes por terem lhe permitido a lhes representarem durante os quatros 
anos que se passaram, parabenizou o prefeito e o vice prefeito pela vitória e creditou os 
resultados da disputa a Deus pois tudo que acontece é permissão dele, ressaltou que os colegas 
que não foram reeleitos deixaram seus legados e t~abalhos prestados a sociedade de nosso 
município e mesmo não ob~endo a vitória não serão esquecidos pois fizeram de tudo pela 
população e contribuíram para o bom andam'ento do poder público"municipal. O vereador José 

Carmo Costa, cumprimentou a todos os presentes, agradeceu os colegas pela aprovação de sua 
indicação e o colega Asaf pelas matérias que o mesmo apresentou nesse dia, ressaltou a união 
do parlamento e pediu para que a ,nova formação do legislativo venha a manter esse espirita e 
que possam trabalhar de ombro a ombro com o executivo em prol do bem de nossa sociedade. 
O vereador Joao Cardoso de Macedo Filho, iniciou sua fala parabenizando os novos colegas 
que irão compor o legislativo nos próximos eit.1alro,anos, parabenizou os colegas pelas matérias 
que foram discutidas e aprovadas nesta sessão, ressaltou o trabalho prestado pelo prefeito em 
nossa cidade e informou a todos que mesmo acabando de sair de uma çispl:lta p01ítica o nosso 
gestor continua firme no. s. eu ro. ósito, entreg.· , nao1o r'as e ndo inicio a novas, finalizou -, S . ' f 1 J.."' ~- P I · i T . 
dizendo se sentir 1tõ 'e~ z· o od·E - r· fr j ~ tb a - o eg · co o - envolvimento de 
nosso município. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus 
pela vitória conquistada na eleição municipal que acabara de passar, parabenizou os novos 
colegas e os colegas que não conseguiram suas reeleições, disse da dificuldade que foi essa 
disputa pois sempre quando se trata das disputas municipais em especial ao legislativos as leis 
eleitorais são mudadas e os concorrentes desempenham um trabalho de cobaias, ressaltou a 
importância do grupo nas eleições municipais e disse que só é possível ter êxito nessa disputa 
se o trabalho for feito em grupo, pois sem isso não se pode nem registrar as candidaturas para 
as respectivas vagas do pleito municipal, trouxe à tona algumas citações que ouviu em discursos 
feitos na sessão passadas onde se sentiu atacado quando se falou em compras de votos, 
reafirmou que da sua parte não teve esse tipo de pratica e que não sabe dizer onde teve, pois 
sempre esteve focado em sua reeleição e no seu trabalho perante a nossa sociedade, pediu 
para que os colegas tomem cuidado com o que se fala em plenário pois algumas falam deixam 
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entender que todos estão englobados na mesma situação, mencionou a questão da fiscalização 
que é um papel fundamental do vereador e ressaltou que nenhum presidente de câmara 
municipal quer que suas contas não sejam aprovadas, assim refutando críticas e acusações que 
foram proferidas na sessão passada em relação a direção da casa de leis municipais, finalizou 
agradecendo os colegas pelas aprovações das matérias que foram apresentadas nesta sessão e 
desejando a todos uma ótima semana. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, 
cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura de um versículo bíblico, agradeceu a Deus 
pela oportunidade, parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas e fez um breve 
comentário sobre todas as matérias, parabenizou os colegas eleitos e reeleitos na eleição que 
se passou creditou sua vitória a Deus e ao povo de nosso município, convidou a todos para 
participarem no dia dois de novembro de um culto em comemoração a sua vitória e finalizou 
sua fala lendo um texto reflexivo. O presidente Flavio Cirqueira do Vale. Agradeceu a presença 
de todos, parabenizou os colegas vereadores pelas matérias que foram apresentadas e 
discutidas, parabenizou os novos colegas que foram eleitos e disse estar à disposição de todos, 
parabenizou o gestor municipal pela parceria e pela gestão que está sendo feita e que 
continuará a ser feita nesse novo ciclo . E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 
Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 
sessão ordinária que acontecerá no dia cinco de novembro de dois mil e vinte e quatro 
(05/11/2024) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes 
nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da 
Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa pinto, Asaf Pereira Sobrinho, Jessione 
Cardoso da Silva, José Carmo Costa e João Cardoso de Macedo Filho. 
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